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Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
2013. május 23-i munkaterv szerinti ülésére 

Tárgy: „Pilisi-kötet” területfejlesztési társulásból való kilépés 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Előzmény: 
Magyarország Alaptörvényének értelmében az ún. sarkalatos törvények közül 2011. 
december 19-én fogadta el az Országgyűlés „Magyarország helyi önkormányzatairól” 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényét (továbbiakban Mötv). A törvényben a IV. fejezet 
rendelkezik az önkormányzatok társulásának szabályairól. 
 Az Mötv „Átmeneti rendelkezés” 146. §-a rendelkezik a már meglévő társulások 
megállapodásainak felülvizsgálatáról 
 
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2003. október 16-án kötött Társulási 
Megállapodásának aláírásával, úgy döntött, hogy részt kíván venni a Pilisi-kötet 
területfejlesztési társulásban. Az Mötv rendelkezései alapján az önkormányzatoknak 
felül kell vizsgálniuk társulásaik működésének feltételeit, indokoltságát és ennek 
megfelelően meg kell hozniuk a döntést a jövővel kapcsolatosan. 
 
Tavalyi év során a közigazgatás átszervezése is elkezdődött. Ezen átszervezés 
során Nagykovácsi község a Pilisvörösvári kistérségből, Budakeszi késtérségbe 
került. 
 
Az Mötv „szabad kezet” ad az önkormányzatoknak az átmeneti időszakban, hogy 
megválasszák mely feladatot mely társulással kívánnak ellátni, és ennek megfelelően 
a kilépést, belépést, vagy akár az új társulás létrehozását megtegyék. Fontos 
kitételként szabja meg azonban, hogy minden közösen ellátott feladatot társulásban 
kell ellátni, melynek jogi személyiséggel kell rendelkezni és erre saját 
költségvetéséből kell forrást biztosítani. 
 
Mivel, a Pilis-kötet közfeladatot nem lát el, így célszerű a tagság megszűntetését 
kezdeményezni, valamint a kistérségben már meglévő vagy új társuláshoz 
csatlakozni a kötelező feladatok hatékonyabb és integrált ellátása érdekében. 
 
Nagykovácsi, 2013. május 17. 
            Bencsik Mónika  
              polgármester   



Határozati javaslat 
 

Tárgy: „Pilis-kötet” területfejlesztési társulásból való kilépés 
 
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
nem kíván tovább részt venni a Pilisi-kötet területfejlesztési társulás munkájában és 
egyben kinyilvánítja kilépési szándékát. 
 
Felkéri a jegyzőt és a polgármestert, hogy kezdje meg a tárgyalásokat a tagság 
megszűntetésére, valamint jelezze ezen szándékot az összes tagönkormányzat felé. 
 
 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester, Jegyző 

 
 
 


